



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: Katedra obchodu a cestovního ruchu

Student: Monika Veselá

Studijní obor: Obchodní podnikání - cestovní ruch

Název bakalářské práce: Analýza ubytovacích a stravovacích služeb v oblasti Hluboká nad Vltavou a okolí

Vedoucí bakalářské práce Roman Švec

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Velká pozornost byla věnována průzkumu menších ubytovacích zařízení typu penzion a ostatních ubytovacích zařízení. To autorce výrazně pomohlo při dalším směřování práce a návrzích na zlepšení služeb.

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Co přinese dokončení Vltavské vodní cesty cestovnímu ruchu ve zkoumané oblasti? Na jaké služby cestovního ruchu se má zkoumaná oblast zaměřit, aby se zvýšila její návštěvnost po dostavbě vodní cesty?

Otázka 2: Zabýváte se problémem výchovy kvalifikovaných odborných pracovníků. Jaká je v současné době úroveň vzdělávání na středních školách v oboru a co chybí zaměstnavatelům na současných absolventech těchto škol?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Během zpracovávání práce autorka často konzultovala další směřování práce. Lze ocenit také návrhovou část práce, která vychází ze současné reality na trhu a zohledňuje další studie, které doplňuje.

Datum: 17. 05. 2010

Podpis vedoucího bakalářské práce: